В Италии не только природа невероятно прекрасна, но и города! Они фантастически красивы, полны произведений искусства, истории, древних развалин и много другого. Было очень сложно выбрать только 10 самых красивых (и интересных!) городов Италии, поскольку их гораздо больше. Мы отобрали города с населением выше 75 000 человек. Поверьте: посещение любого из этих городов сделает ваше путешествие потрясающим!

## Верона

Верона это не только место, где по воле Вильяма Шекспира происходило действие «Ромео и Джульеты». Также это очень красивый город, предлагающий множество мест для посещений. От древнеримских развалин (включая отлично сохранившуюся арену) до средневекового замка, от замечательных площадей до исторических церквей, достопримечательности Вероны удивляют возможностями для туриста. Каждый романтик должен посетить этот замечательный город.

#### Венеция

Что делает Венецию одним из самых красивых городов в мире? Попробуем перечислить все. Это и уникальная венецианская архитектура, и красивые церкви, и потрясающая площадь Святого Марка. Но что понастоящему красивой это то, что она построена на каналах, поэтому там не бывает пробок или забитых автобусов. Все, что вам придется слышать во время перемещения по каналам на великолепных гондолах, это плеск воды. Для максимального эффекта посетите Венецию в несезон или даже зимой, когда вы сможете встретиться с этим удивительным городом практически один на один.



#### <u>Болонья</u>

Крупнейший город в регионе Эмилия-Романья (и его столица), Болонья также невероятна красива. И здесь множество мест для посещения. От академических аудиторий (в Болонье располагается старейший университет в Европе), до наслаждения местной кухней в тратториях и просмотра падающей башни (не путать с той, что в Пизе!). В Болонье для каждого найдется интересное место.



### Рим

Если вы скажете итальянцу, что Рим - самый красивый город в Италии, то он на вас обидится, поскольку на меньшее, чем звание самого красивого города в мире, он точно не согласится. Крупнейший город в Италии, Рим с его 2500 летней историей и бесчисленным множеством археологических находок, музеев, церквей и развалин просто потрясает! Вы можете потратить месяц на изучение исторического центра и не увидеть всего. Да, конечно, в Италии много мест, которые стоит посетить, но, если вы поедете в Италию и не увидите Рим, то это будет очень серьезное преступление!



#### Наполи

У Наполи плохая репутация из-за того, что город немного грязный и обладает хаотической застройкой. Но есть причина, по которой люди называют этот город «красавица Наполи». Прогуляйтесь по улочкам Наполи и вы почувствуете, как он наполняет вас энергией. И тогда для вас будет очень сложно не вернуться сюда вновь.



#### Флоренция

Посетите Флоренцию однажды и вы поймете, почему этот город привлекает так много артистов и писателей. Грациозные здания, вымощенные булыжником дороги и магниты для туристов вроде Дуомо и Палаццо Веккьо, достопримечательности Флоренции просто наслаждение для глаз. И это только пока вы не зашли внутрь зданий! Внутри вас ждут еще большие красоты от «Давида» Микеланджело в Академии до произведений Леонардо Да Винчи, Рафаэля, Тициана, Караваджо и других в Уфици.





### <u>Лечче</u>

С населением около 100 тысяч жителей Лечче - один из крупнейших городов в Пулии. И один из самых красивых городов Италии! Лечче также часто сравнивают с Флоренцией или Венецией из-за архитектуры Барокко. Гуляя по городу, вы встретите множество замечательных мест для исследования: замок 16 века, одну из самых почитаемых церквей в Италии и древнеримский амфитеатр - и это только начало!

# Лукка

Лукка находится на расстоянии небольшой поездки на поезде из Флоренции и насчитывает 85 000 жителей. Улицы города вымощены булыжником и украшены элегантными дворцами и защитными стенами времен эпохи Возрождения. Также этот город известен тем, что здесь родился известный композитор Джакомо Пучини.



# Пизза

Если вы хотите получить знакомые виды в Италии, то Пиза - это ваш выбор. Но Пиза это нечто большее, чем только Пизанская башня, которая, конечно, прекрасна вживую даже больше, чем на фото. В городе также есть красивые дворцы, живопись 11 века и баптистерий.



## Перуджа

Крупнейший город в Умбрии, а также его столица, Перуджа перенесет вас во времена этрусков и Древнего Рима. Вы сможете посетить развалины этрусских поселений и посетить Национальный Музей Умбрийской Археологии, в котором собрано множество замечательных артефактов. В Национальной Галерее Умбрии проводятся мастер-классы, также для вашего отдыха доступны красивые здания, элегантные площади и многое другое!

